

Základná umelecká škola Kysucký Lieskovec 309, 023 34

**Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno - vzdelávacej činnosti
za školský rok
2016/2017**

vypracoval: Mgr. Igor Košnár

riaditeľ ZUŠ

Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti Základnej umeleckej školy za školský rok 2016/2017

Predkladá:

riaditeľ školy Mgr. Igor Košnár

Vyjadrenie rady školy:

Rada školy odporúča zriaďovateľovi ZUŠ v Kysuckom Lieskovci

Schváliť – neschváliť

Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti na ZUŠ v Kysuckom Lieskovci za školský rok 2016/2017

Ing. Darina Stasinková.....

Predseda rady školy pri ZUŠ v Kysuckom Lieskovci

Stanovisko zriaďovateľa:

Obec Kysucký Lieskovec

Schvaľuje – neschvaľuje

Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno – vzdelávacej činnosti ZUŠ v Kysuckom Lieskovci za školský rok 2016/2017

Za zriaďovateľa.....

ZÁKLADNÉ IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE O ŠKOLE

Štruktúra a obsah nasledujúcej správy sú určené školským zákonom č. 245/2008 Z.z. a vyhláškou Ministerstva školstva SR č. 9/2006 Z.z. zo 16. decembra 2005.

Zriaďovateľ školy: Obec Kysucký Lieskovec

Právna forma: Rozpočtová organizácia s právnou subjektivitou

Hlavná činnosť: Umelecké vzdelávanie

Adresa: Kysucký Lieskovec 309, 023 34

IČO: 42064635

Telefón: 041/ 4231114

0904 699 620

Fax: 041/4231114

E- mail: zus.kl@mail.t-com.sk

Web: www.zuskysuckylieskovec.sk

Vedúci zamestnanec: Mgr. Igor Košnár – riaditeľ školy

Poradné orgány školy: Rada školy

Pedagogická rada

Umelecká rada

Predmetová komisia

Základná umelecká škola v Kysuckom Lieskovci

Vznikla 1. septembra 2008 zaregistrovaním do siete škôl. Zabezpečuje umeleckú výchovu a vzdelávanie podľa vzdelávacieho programu odboru vzdelávania prevažne pre žiakov základnej školy. ZUŠ môže organizovať aj štúdium pre deti vo veku pred plnením povinnej školskej dochádzky, žiakov stredných škôl a dospelých.

Ďalej ZUŠ poskytuje základné umelecké vzdelanie podľa § 17, školského zákona č. 245/2008 Z.z., pripravuje na štúdium odborov vzdelávania umeleckého zamerania na stredných školách a Konzervatóriách, pripravuje aj na štúdium na vysokých školách s pedagogickým, alebo umeleckým zameraním.

ZUŠ organizuje svoju činnosť v priestoroch budovy MŠ v Kysuckom Lieskovci a v elokovanom pracovisku školy v Nesluši v budove tamjšej základnej školy. Od 1.9.2016 sme otvorili nové elokované pracovisko ZUŠ v spolupráci so ZŠ s MŠ vo Hôrkach. Vyučovanie prebieha v budove tamjšej Základnej školy.

Základnú umeleckú školu v Kysuckom Lieskovci navštevujú nielen deti z obce Kysucký Lieskovec, ale aj z Kysuckého Nového Mesta, Poviny, Ochodnice, Dunajova, Čadce, Lodna, Skalitého, Novej Bystrice. Elokované pracovisko vo Hôrkach navštevujú deti z obce Hôrky, Bitarová, Brezany a Ovčiarsko.

Organizačné zabezpečenie ZUŠ v školskom roku 2016/2017

Riaditeľ ZUŠ: Mgr. Igor Košnár

Vedúca umeleckých odborov: Mgr. Viera Sládková

Pedagógovia:

Mgr. Andrea Rajteková	keyboard, zobc. flauta, harfa
Jarmila Ladovská	klavír
Mgr. Viera Sládková	spev, hudobná náuka (HN)
Mgr. Roman Capek	heligónka
Bc. Peter Hrubý	akordeón, keyboard, HN
Mgr. Soňa Ligártová	výtvarný odbor
Mgr. Igor Košnár	keyboard, zobc. flauta,
Bc. Sivia Martikánová	spev, klavír, tanečný odbor, hudobná náuka
Mgr. Michaela Pavlíková	husle, gitara, hud. náuka
Ing. Michaela Heltová	literárno–dram. oddelenie

Ekonomka školy: Božena Švecová, od 1.10.2016 Ing. Darina Stasinková

Upratovačka: Pavol Janiš, od 3.5.2017 Mária Janišová

Rada školy pri ZUŠ v Kysuckom Lieskovci bola ustanovená v zmysle § 24 zákona č. 596/ 2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve v znení neskorších predpisov. Je

poradným samosprávnym orgánom, ktorý má na zreteli verejné záujmy žiakov, ich rodičov, ale aj pedagogických a všetkých ostatných zamestnancov v oblasti výchovy a vzdelávania. Posudzuje, vyjadruje sa, kontroluje a pravidelne prizýva riaditeľa školy na zasadnutie, ktorá rada školy predkladá správy o celkovej činnosti školy, o výchovno-vzdelávacej činnosti, o počte prijatých žiakov, o celkovom počte študujúcich žiakov, o študijných odboroch, dosiahnutých študijných výsledkoch žiakov, o súťažiach a umiestneniach, o prezentáciách na verejnosti, ďalej informuje radu školy o výške rozpočtu na príslušný rok, o jeho čerpaní, o plánoch, perspektívach, racionalizačných opatreniach. Rada školy sa vyjadruje ku koncepčnému zámeru rozvoju školy a jej každoročnému plneniu.

Zloženie rady školy:

Predseda: Božena Švecová, od 1.10.2016 Ing. Darina Stasinková

Členovia: Mgr. Andrea Rajteková

Ing. Erika Hmírová

Bc. Peter Hrubý

Jozef Psota

Martin Jakubec

Mária Červienková

Umelecká rada v ZUŠ v Kysuckom Lieskovci je poradný orgán vedenia školy. Jej členovia boli riadne vymenovaní riaditeľom školy. Členovia navrhovali akcie ZUŠ, predkladali návrhy na

skvalitnenie práce, zabezpečovali informovanosť verejnosti o práci školy, koordinovali potreby a požiadavky v jednotlivých odboroch a predmetových komisiách.

Zloženie umeleckej rady .

Predseda:	Mgr. Igor Košnár
Vedúca umeleckých odborov:	Mgr. Andrea Rajteková
Hudobný odbor:	
Klavírne oddelenie:	Jarmila Ladovská Mgr. Viera Sládková
Akordeónové oddelenie:	Bc. Peter Hrubý
Spevácke oddelenie:	Mgr. Viera Sládková
Dychové oddelenie:	Mgr. Andrea Rajteková Mgr. Igor Košnár
Oddelenie ľudových nástrojov:	
Heligónka:	Mgr. Roman Capek
Výtvarný odbor:	Mgr. Soňa Ligártová

Na začiatku školského roka 2016 / 2017 sme sa museli vyrovnáť s ťažkou situáciou v personálnom obsadení školy, nakoľko 12.9.2016 nás navždy opustila naša ekonómka pani Božena Švecová. Od 1.10.2016 nastúpila na miesto ekonómky pani Ing. Darina Stasinková, ktorá sa rýchlo zhostila svojej úlohy tak, že sa nám podarilo finančný chod školy udržať bez väčších ťažkostí.

Údaje o počte žiakov

V školskom roku 2016/2017 bol počet žiakov k 15. septembru 2016: 229 žiakov

Individuálna forma štúdia: 120 žiakov

Skupinová forma štúdia: 109 žiakov

Hudobný odbor: 120 žiakov

Výtvarný odbor: 50 žiakov

Tanečný odbor: 40 žiakov

Literárno dram.odbor 19 žiakov

Z toho:

Prípravné štúdium: 30 žiakov

Základné štúdium: 198 žiakov

Štúdium pre dospelých: 1 žiak

Počet absolventov: 8

Štúdium pre dospelých: 1

Základná umelecká škola v Kysuckom Lieskovci poskytla v školskom roku 2016/2017 základy umeleckého vzdelania uchádzačom o štúdium od 5 rokov.

Údaje o výsledkoch hodnotenia žiakov podľa jednotlivých odborov

		I.polrok	II.polrok
Hudobný odbor:	Prospeli s vyznamenaním:	93	97
	Prospeli:	18	14
	Absolvovali:	9	9
Neprospeli:	0	0	
Neklasifikovaní:	0	0	
Počet vymeškaných hodín:	494	472	
Z toho neospravedlnených:	0	0	
		I.polrok	II.polrok

Výtvarný odbor:	Prospeli s vyznamenaním:	45	45
	Prospeli:	0	0
	Absolvovali:	5	5
	Neprospeli:	0	0
	Neklasifikovaní:	0	0
	Počet vymeškaných hodín:	190	201
	Z toho neospravedlnených:	0	0
Tanečný odbor:	Prospeli s vyznamenaním:	28	28
	Prospeli:	0	0
	Absolvovali:	12	12
	Neprospeli:	0	0
	Neklasifikovaní:	0	0
	Počet vymeškaných hodín:	158	147
	Z toho neospravedlnených:	0	0
LDO odbor:	Prospeli s vyznamenaním:	19	19
	Prospeli:	0	0
	Absolvovali:	0	0
	Neprospeli:	0	0
	Neklasifikovaní:	0	0
	Počet vymeškaných hodín:	68	96
	Z toho neospravedlnených:	0	0

Klasifikáciu a hodnotenie žiakov realizujeme v súlade s metodickými pokynmi na hodnotenie a s metodickým usmernením MŠ SR pre hodnotenie a klasifikáciu žiakov v ZUŠ.

Údaje o počte a úspešnosti žiakov na prijímacích skúškach a ich následnom prijatí na štúdium pedagogického, alebo umeleckého smeru na stredné školy.

Žiačka Aneta Jakubcová z triedy Mgr. Andrey Rajtekovej sa zúčastnila prijímacích skúšok a bola úspešne prijatá na ďalšie štúdium na Konzervatórium v Žiline.

Študijné odbory a ich zameranie

Činnosť ZUŠ prebiehala v odboroch:

- Hudobnom
- Výtvarnom
- Tanečnom
- Literárno dramatickom

Hudobný odbor: hra na klavíri, keyboarde, akordeóne, gitare, zobcovej flaute, harfe, heligónke, spev, husle, hudobná náuka.

Výuka každého hudobného nástroja je špecifická. Úlohou hudobného odboru je poskytnúť žiakom teoretické vedomosti z hudobnej náuky a získať praktické zručnosti v ovládaní hudobného nástroja a ľudského hlasu.

Výtvarný odbor : Hodnotené a klasifikované predmety vo výtvarnom odbore sú: maľba, kresba, grafika, modelovanie. Cieľom odboru je rozvíjať estetické vnímanie a výtvarný prejav a vzbudiť aktívny záujem o výtvarné umenie.

Tanečný odbor: Priblížením tanečného, speváckeho a hudobného ľudového prejavu spoznať prostredie, zdroje tvorivosti a mentalitu ľudu v regióne Kysúc. Zoznámiť sa s citovo bohatým, výrazovo silným prejavom vidieckeho človeka, ktorý bol tvorený zvyklosťami, náboženskými sviatkami, prírodou, rodinou, obcou a prácou.

Literárno dramatický odbor : Dramatickou prípravou pracovať s deťmi na emočnom prežívaní jednotlivých pocitov a vnemov, slovesná a prednesová estetika

Zoznam uplatňovaných učebných plánov

ZUŠ v Kysuckom Lieskovci v plnej miere uplatňovala v školskom roku 2016/2017 plnenie učebných plánov schválených MŠ SR zo dňa 20. augusta 2009 pod číslom CD – 2009 – 27474/21375 – 1 : 911 s platnosťou od 1. septembra 2009. V prvom, druhom a treťom ročníku sa vyučovalo v súlade so Školským vzdelávacím programom. Pracovalo sa podľa

metodiky vyučovania pre prípravné štúdium prvej časti, prvého stupňa ISCED základného štúdia Základných umeleckých škôl.

Aktivita a prezentácia školy na verejnosti

Obsah prezentácie umeleckej činnosti vzhľadom na špecifiká v školskom roku 2016/2017 bol nasledovný:

1. Tematické koncerty a triedne besiedky

1. Interný koncert v ZUŠ (november 2016)
2. Vystúpenie LDO súboru – predstavenie Čin Čin v Dome pre seniorov v Čadci pri príležitosti úcty k starším
3. Vianočný koncert ZUŠ v kostole v Kys. Lieskovci (december 2016)
4. Vianočné triedne besiedky v hudobnom odbore (december 2016)
5. Koncert v ZUŠ Ferka Špániho v Žiline (pobočka Hájik) (december 2016)
6. Výchovný koncert pre MŠ v Kysuckom Lieskovci (december 2016)
7. Vystúpenie pri príležitosti rozsvietenia vianočného stromčeka v obci Skalité
8. Interný koncert v ZUŠ (február 2017)
9. Koncert komornej a populárnej hudby v ZUŠ Ferka Špániho v Žiline – spoločné vystúpenie (marec 2017)
10. Interný koncert v ZUŠ (apríl 2017)
11. Fašiangový koncert v ZUŠ (február 2017)
12. Triedne besiedky hudobného odboru po triedach (marec 2017)
13. Veľkonočný koncert v ZUŠ (apríl 2017)
14. Absolventský koncert v ZUŠ (máj 2017)
15. Deň matiek - koncert v obci (máj 2017)
16. Výchovný koncert pre MŠ v Kysuckom Lieskovci (jún 2017)
17. Vystúpenie žiakov ZUŠ v Obecnom úrade Hôrky (jún 2016)

Na kultúrnych akciách organizovaných mimo školy účinkovali žiaci z triedy Mgr. Rajtekovej:

- Adelka a Anička Heltové – duo harfa
- Daniela Chovancová, Anetka Jakubcová-harfa, Dominika Švábiková - zobcová flauta - trio

Komorné zoskupenie v zložení Denisa Vyšinská – harfa, Dorota Ničíková – zobcová flauta ZUŠ Ferka Špániho , Michaela Zacharová - harfa, Žofia Škvareková – zobcová flauta.

Vystúpenie harfového súboru na Harfových dňoch v Bratislave

Na interných koncertoch účinkovali žiaci:

Z triedy Mgr. Rajtekovej hrou na zobcovú flautu Adela Heltová, Matej Iwaniec, Nina Tokáriková, Tobiáš Marec, Kristína Frišová, Patrícia Ondreášová, Dominika Švábiková, Aneta Jakubcová.

Z triedy Mgr. Rajtekovej hrou na keltskú flautu Adela Heltová, Anna Heltová, Daniela Chovancová, Michaela Zacharová, Aneta Jakubcová.

Z triedy Bc. Petra Hrubého: Dávid Kuriak- akordeón, Lukáš Švábik – akordeón, Kristína Hmírová- akordeón, Lucia Jankovičová- keyboard, Kristína Jankovičová- keyboard, Adam Jakubec – akordeón.

Z triedy Mgr. Viery Sládkovej: Denisa Pečalová – spev, Jana Mihaldová- spev, Kristína Hmírová – spev a klavír, Nina Tokaríková- spev, Emma Tokaríková- spev, Vivien Mlichová - spev, Gabriela Koprnová – spev, klavír.

Z triedy Mgr. Romana Capeka: Mária Birtusová, Martin Birtus, Adrián Kubica, Miloš Hruška, Marcel a Barbora Chlebekovci, Natália Kubová, Vanesa Mešeková – všetci heligónka.

Z triedy Jarmily Ladovskej: Margaréta Hmírová – klavír, Timotej Vojtaš – klavír, Radovan Hmíra – klavír, Viktória Hýllová – klavír, Emma Ondrušková – klavír, Tamara Prusková – klavír.

Z triedy Mgr. Igora Košnára: Juraj Šprlák – zobcová flauta, Daniela Kuriaková – keyboard, Ema borončová – zobcová flauta.

Žiaci výtvarného odboru spolu s pani uč. Mgr. Art. Soňou Ligártovou počas celého školského roka tvorili výtvarné práce k súťažiam, skrášľovali priestory školy tematickými výstavami, podieľali sa na výzdobách školy aj obce.

Žiaci tanečného odboru spolu s pani uč. Bc. Silviou Martikánovou počas celého školského roka pripravovali tance a tematické pásma, s ktorými vystúpili na podujatiach organizovaných školou a obcou.

2. Výchovno – vzdelávacie projekty

1. Vzdelávacie aktivity na kontinuálnom vzdelávaní
2. Výchovný program pre MŠ v Kysuckom Lieskovci v hudobnom odbore
3. Návšteva žiakov v strednej pedagogickej škole v Čadci (deň otvorených dverí)
4. Účasť žiakov a rodičov na Vianočnom koncerte Štátneho komorného orchestra a Žilinského miešaného zboru v Žiline

5. Spolupráca dvoch ZUŠ Kysucký Lieskovec a ZUŠ Ferka Špániho Žilina (pobočka Hájik) v rámci komornej hry
6. Účasť na vzdelávaníach , seminároch, odborných školeniach a metodických dňoch
7. Účasť na workshope Stretnutie mladých harfistov ZUŠ Eugena Suchoňa v Bratislave - Harfový súbor, sólové vystúpenia všetkých harfistiek našej školy 2. – 3. máj 2017
8. Pravidelné návštevy dňa otvorených dverí na Konzervatóriu v Žiline, žiačka Aneta Jakubcová

3. Súťaže a prehliadky

Pedagógovia ZUŠ v Kysuckom Lieskovci sa aktívne zapájali a pripravovali žiakov počas celého školského roka na rôzne súťaže, prehliadky a vystúpenia.

Zo súťaží, v ktorých boli úspešní, vyberám:

1. Slávik Slovenska 2017 – účasť žiačok z triedy Mgr. Viery Sládkovej, v obvodnom kole, ktoré sa konalo v Kysuckom Novom Meste, získali žiačky 2. a 3. miesto . Jedna žiačka postúpila do Krajského kola.
2. Mladý ochranárnik – výtvarná súťaž – získali 1. a 2. miesto žiaci z výtvarného odboru v okrese Kysucké Nové Mesto.

Úspešné projekty, do ktorých bola ZUŠ zapojená:

Projekt Raiffeisen banky „Pomôž svojmu mestu“ – uspeli sme s projektom „Hudobné rozprávky“ v našej škole. Finančný dar v hodnote 1 000 eur sa použil na nákup, výrobu kostýmov a kulís pre predstavenia **Čin Čin , Šípková Ruženka a Tri prasiatka.**

Projekt vytvorenia elokovaného pracoviska Hôrky – do 31.3.2016 bola podaná žiadosť na MŠ SR na vytvorenie elokovaného pracoviska Hôrky, ktorý bol schválený. Od 1.9. 2016 bolo zahájené vyučovanie v štyroch odboroch, ktoré navštevovalo v prvom školskom roku celkom 82 žiakov.

Koncepčný zámer rozvoja školy pre školský rok 2016/2017

Koncepčný zámer rozvoja ZUŠ v Kysuckom Lieskovci na školský rok 2016/2017 sa plnil priebežne počas celého školského roka. Filozofia školy smerovala ku kvalite výchovno - vzdelávacieho procesu, zdravej klíme na škole, kultúre vzťahov, vytváraniu priestorov pre tvorivosť a kreativitu.

Strategické ciele

1. Zavádzať do praxe nové trendy v umení a vo vyučovacom procese
2. Pokračovať vo vytváraní atraktívnych komorných zoskupení na ZUŠ
3. Zapájať sa do projektov rôznych inštitúcií a nadácií
4. Zapájať žiakov do súťaží, prehliadok a kultúrnych vystúpení
5. Poriadať vo výtvarnom odbore tvorivé dielne
6. Rozvíjať aktivity v tanečnom odbore

Vyhodnotenie plnenia cieľov

1. Využívaním moderných dostupných prostriedkov IKT vedieme žiakov k ich správne, primeranému a všestrannému umeleckému vyjadrovaniu sa. V hudobnom odbore sa pomocou zavádzania dostupných prostriedkov IKT stáva vyučovací proces atraktívny a nevšedný.
2. Pani Mgr. Rajteková pokračovala v dychovom oddelení v činnosti súboru zobcových flaut s rozšírením súboru o nový nástroj – háčikovú harfu a vytvorila súbor hárfa v počte sedem žiačok.
3. Pedagógovia využívali každú dostupnú možnosť prihlásiť žiakov na súťaže, prehliadky a vystúpenia. Viď bod o reprezentácii žiakov.
4. V školskom roku prebehli vo výtvarnom odbore nasledovné tvorivé dielne:
v mesiaci december- výroba vianočných ozdôb, vianočná výzdoba
v mesiaci január - valentínska výzdoba
v mesiaci február - fašiangová výzdoba
v mesiaci marec - výroba veľkonočných kraslíc, veľkonočná výzdoba
Tvorivých dielní sa zúčastnili nielen žiaci výtvarného odboru, ale aj ich rodičia a aj žiaci, ktorí nenavštevujú ZUŠ.

V závere tohto vyhodnotenia konštatujem, že koncepčný zámer a ciele na školský rok 2016/ 2017 boli splnené.

Uskutočnené zasadnutia pedagogickej, umeleckej rady a porady prevádzkových zamestnancov :

- 22.8.2016 - Zasadnutie Združenia umeleckých odborov
- 22.8.2016 - porada pedagogických zamestnancov školy
- 24.8.2016 - zasadnutie Rady školy
- 24.8.2016 - porada prevádzkových zamestnancov
- 8.9.2016 - porada pedagogických zamestnancov školy
- 27.9.2016 - Združenie rodičov školy
- 19.10.2016 - porada vedenia školy a prevádzkových zamestnancov
- 11.10.2016 - umelecká rada
- 25.10.2016 - zasadnutie rady školy
- 16.11.2016 - porada prevádzkových zamestnancov
- 16.11.2016 - školenie BOZP
- 16.11.2016 - zasadnutie ZUO
- 16.11.2016 - štvrťročná porada pedagogických zamestnancov školy

- 11.1.2016 - porada vedenia a prevádzkových zamestnancov
- 18.1.2017 - porada pedagogických zamestnancov školy
- 24.1.2017 - klasifikačná porada
- 8.2.2017 - Zasadnutie Združenia umeleckých odborov
- 14.3.2017 - porada pedagogických zamestnancov školy
- 19.4.2017 - Zasadnutie Združenia umeleckých odborov
- 19.4.2017 - trištvrtročná klasifikačná porada pedagógov
- 16.5.2017 - porada prevádzkových zamestnancov
- 18.5.2017 - porada pedagogických zamestnancov školy
- 22.6.2017 - klasifikačná porada pedagógov
- 22.6.2017 - porada prevádzkových zamestnancov
- 30.6.2017 - vyhodnocovacia porada

Swot analýza výsledkov školy

Silné stránky:

- Zvyšovanie úrovne vyučovacieho procesu modernými IKT
- Široká rozmanitosť vyučovaných predmetov
- Právna subjektivita
- Vypracovaný školský vzdelávací program a jeho revidovanie
- Pozitívny vplyv školy na cieľavedomé a systematické využívanie voľného času detí, najmä v súvislosti s prevenciou spoločensky nežiaducich javov
- Rôznorodosť akcií
- Webová stránka školy
- Pozitívna klíma školy
- Dobrá spolupráca s inými inštitúciami v obci
- Účasť žiakov na súťažiach a prehliadkach
- Entuziazmus a záujem zamestnancov ZUŠ
- Dobrá spolupráca a komunikácia s rodičmi
- Zrekonštruované priestory školy a prístavba novej učebne
- Dobrá poloha školy umožňujúca dostupnosť pre žiakov okolitých škôl.

Slabé stránky:

- Krátenie rozpočtu školy dôsledkom zníženia podielových daní
- Chýbajúce akustické vybavenie tried
- Nevyhnutnosť dochádzania pedagógov z miest a iných obcí

Príležitosti:

- Vypracovávanie a realizácia projektov
- Progresívne metodické postupy
- Výmena pedagogických skúsenosti
- Záujem rodičovskej verejnosti
- Vyučovanie hry na netradičné hudobné nástroje (harfa, keltská harfa, heligónka)
- Možnosti v pokračovaní štúdia s umeleckým zameraním (Konzervatórium, stredné školy s umeleckým zameraním)

Ohrozenia:

- Nedostatok finančných prostriedkov
- Normatívny spôsob financovania
- Slabé finančné ohodnotenie pedagogických zamestnancov
- Platobná schopnosť zákonných zástupcov žiakov
- Zvýšenie cien energií
- Vysoké ceny hudobných nástrojov

Psychohygienické podmienky

Všetky hygienické a priestorové podmienky sú optimálne zabezpečené na realizáciu činností umeleckých odborov. Vo svojich rozvrhoch má každý pedagóg vyčlenené prestávky. Žiaci sú na začiatku školského roku oboznámení a poučení o tom, ako sa majú správať. V zmysle „ Akčného plánu“ predchádzania všetkým formám diskriminácie, rasizmu, antiseminizmu, xenofóbie a ostatným prejavom intolerancie, sa pedagógovia oboznámili so zákonom č. 365/2004 Z. z. / Antidiskriminačný zákon/. V súlade s Dohovorom o právach dieťaťa priebežne zabezpečujeme ochranu žiakov pred šikanovaním, pred drogovými závislosťami, fyzickým, alebo psychickým násilím, poškodením, alebo zneužitím, zanedbávaním alebo nedbalým zaobchádzaním, týraním, vrátane sexuálneho zneužitia.

Priebežne a pravidelne monitorujeme správanie detí, našťastie môžeme konštatovať, že v našej škole sa nevyskytli žiadne závažné zmeny v správaní žiakov, ani žiadne iné problémy s drogami.

Spolupráca školy s rodičmi a s verejnosťou

Spomínané vnímanie života v Základnej umeleckej škole, jej pozitív, aktivít sa uskutočňuje aj prostredníctvom spolupráce s rodičmi a zákonnými zástupcami žiakov. Tieto aktivity prebiehali najmä prostredníctvom stretnutí združenia rodičov, návštevou koncertov a v neposlednom rade účasť rodičov na triednych besiedkach, po ktorých sa uskutočňovali triedne rodičovské stretnutia. Pedagógovia riešili jednotlivé požiadavky rodičov najmä pri zostavovaní rozvrhu hodín, kde sa snažili vyhovieť časovému súladu s autobusovými spojmi dochádzajúcich žiakov. Za symbolický poplatok si môžu žiaci kopírovať notový materiál. V prípade záujmu rodičov sa môžu zúčastniť na vyučovacej hodine svojich detí.

Základná umelecká škola veľmi dobre spolupracuje nielen s rodičmi a ďalšími fyzickými a právnickými organizáciami a inými subjektmi v obci, ktoré sa na výchove a vzdelávaní podieľajú.

Správu o príjmoch, výdavkoch, majetku a hospodárení školy, spracováva a predkladá zriaďovateľovi pani Ing. Darina Stasinková.

Činnosť ZUŠ v Kysuckom Lieskovci bola v školskom roku 2016/2017 plynulá. Svojou rozmanitosťou oslovila širokú vekovú kategóriu od detí MŠ až po dospelých. Zvyšujúcu úroveň školy bolo badať na súťažiacich a nových akciách školy. Všetci pedagogickí a nepedagogickí zamestnanci školy pristupovali k svojej práci zodpovedne a boli otvorení novým podnetom. O porozumení v kolektíve hovoria akcie, ktoré boli zorganizované v malom kolektíve na vynikajúcej úrovni. Poďakovanie za zvládnutie uplynulého školského roka patrí celému kolektívu, ktorý sa nezištne podieľal pri napĺňaní úloh v školskom roku 2016/2017. Plán práce školy, ktorý bol schválený pedagogickou radou, sme plnili systematicky.

Hudba má významný vplyv na emocionálny, ale aj rozumový rozvoj a utváranie osobností. Z uvedeného vyplýva, že práca pedagóga v ZUŠ je opodstatnená a zmysluplná.

Táto správa o výchovno – vzdelávacej činnosti za školský rok 2016/2017 bude prerokovaná dňa 22. augusta 2017 na pedagogickej porade a predložená Rade školy na vyjadrenie do 30.9.2017.

Vypracoval: Mgr. Igor Košnár – riaditeľ ZUŠ v Kysuckom Lieskovci

v Kysuckom Lieskovci 30. 6. 2017

Mgr. Igor Košnár
riaditeľ ZUŠ

